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①1学期で印象に残った行事、出来事

全体的に今年復活したボディペインティングをあげているのが目立つ。
フリー参観も普段の様子が見れた、両方見れた、予定が組めたとの意見もあった。
水遊び、虫とりを家ではあまりやらないのに楽しんでいる様子。
月齢事に自分でやる姿、取り組んでいる姿がドキュメンテーションを活用することで保護者の
方により伝わるようになった。

②保育者に対するご意見やご質問、応援メッセージ（原文そのまま）

・先生が明るくてこちらも明るい気持ちになります。
・よく園での様子を話してくれて嬉しい。親の知らない姿は更に嬉しいです！
・親身になって聞いてくれるし考えてくれる。連絡を密にいただけるのはありがたいです。
・どんな時も優しく見守ってくれていて、子どもの気持ちを大切にしてくれていると感じてお
ります。
・安心できる環境を整えてくれています。
・様々な先生が声をかけてくれて気にしてくれていることが分かります。家ではできない沢山
の経験ができて嬉しいです。
・一緒に遊び込んでくれているのを感じる。
・暑い日の水分補給や屋外活動の制限など細かい健康管理に感謝です。

③園に対するご感想やご質問、ご要望

◆ダンス、リトミックをさせて欲しい。
→普段の保育の中でプロのミュージシャンを毎月1回呼ぶなどで音への興味を高めています。
流行りの曲や子どもの好きな曲を、自由遊びの時間にすぐにかけられる環境にすることで音に
あわせて体を動かしたり、歌ったりする姿も多く見受けられています。

◆メールのお知らせもう少し早く欲しい。
→行事への取り組みなどはドキュメンテーション含めて細やかな発信を心がけております。ま
た大切な内容は何度もお知らせするなどで工夫しております。

◆スープのお知らせ欲しい。
→アプリケーションをひらくと最初の画面にカレンダー表示が出るため、そこに「スープの日
」を追加しました。

◆留守電にも残してくれるとありがたい。（兄弟だとどちらか分からなくなる）
→職員全員の共通認識として、留守電になった場合必ずメッセージを残すようにルール化しま
した。

◆子育ての悩み相談の時間欲しい。（発達相談）
→専門の職員が気になる子には直接声をかけるようにしております。また、今後専門の人員を
増やすことも検討しております。

◆子どものころからの性教育親も含めて講習や学習などあるとありがたい。
→職員の間で研修にでるなど、学びを深めております。子どもたちへ伝えていくと同時に保護
者の方に向けた発信も検討しております。
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